台儿庄大战纪念馆寻找另一名唐山英烈的亲人

你认识玉田烈士马金胜的亲人吗

本报讯(燕都融媒体记者师源)近日,台儿庄大战纪念馆发布了为在台儿庄战纪念馆发布了为在台儿庄战役中牺牲的英烈寻找后代亲人的消息。之前,本报刊登过玉田英烈陈砚田的消息,希望能够帮助找到英烈亲人,并了解烈士们的生前情况。

22日,台儿庄大战纪念馆又发出消

息,希望能够找到另外一名老家在唐山 玉田的英烈马金胜的亲人。据了解,马 金胜在台儿庄大战爆发以后在山东临沂 作战时牺牲。根据档案记载,其父为马 子云,母为张氏。

工作人员介绍,"由于各种原因,马 金胜烈士的资料也很少,能表述出来的 也不是很多,我们也是希望能够找到英烈的亲人,向我们讲诉烈士的故事,并且能够收集到烈士的生前之物。"工作人员称,马金胜烈士的名字也被刻在了馆内"民族之光"的英烈墙上,"我们希望能够了解到他更多的故事,也希望更多的人参与到寻找烈士亲人的活动中来。通过

此事弘扬伟大的抗战精神,传承珍贵的记忆。"

如果您是马金胜烈士的亲人或者是知情人,希望您能够联系本报(电话0315-2340000)或台儿庄大战纪念馆(电话0632-6612711),提供相关线索。

歌颂祖国

燕都融媒体记者 李 淑丽 通讯员 赵鹏 李龙 摄影报道



中年妇女重伤 三辅警伸手相救

本报讯(燕都融媒体记者 吴艳丽 通讯员李建民 桑思 照)9月19日14时30分许,唐 山市滦南县公安交警大队辅警 王杰、姚少兵、张皓杰在该县城 兆才大街与建设路交叉口执勤 时,突然发现一辆小轿车与电 动车相撞。

执勤辅警立即跑过去,看到骑电动车的是一名中年妇女,头脑重伤,地上一摊血,当时昏迷不醒。三位辅警对其进行施救,等120赶到,他们立即从救护车上取来担架,将伤者抬上车送医院救治。这时伤者的亲属赶到,一边守护现场,一边打听施救的辅警,三位辅警却悄悄离开回到工作岗位。

唐山弘慈医院隆重举行首席专家聘任仪式

编者按

唐山弘慈医院为充医院为东在医院为发挥高层次人才的培养力度,是不不使,进进医院创新体育。 设和学科建设,经科室推荐、个人申报、资质审社,设出心内一种位主任分,,进出心内一种位主任好,不是出心及科尹丰两位主任好,,就是以及,是一个人,是是一个人。

"首席专家"是医院在人才管理制度上进行的一项重要创新,是医院有一项重要创新,是医院有点学科的学术带头人,具备高尚的医德和丰富的临床经验,在专业领域具有一定的知名度和影响力。





近日,唐山弘慈医院隆重召 开首席专家聘任仪式。唐山弘慈 医院有限公司董事长、总经理尚 小明先生,唐山弘慈医院院长董 来成先生携医院领导班子成员出 席仪式。

尚小明总经理、董来成院长 为首席专家颁发聘书。

董来成院长代表医院管理团队向两位专家表示祝贺。他指出,两位专家在医疗事业上取得的成绩就是对社会做出的贡献。唐山弘慈医院今天所取得的成绩,是新老几辈员工辛勤耕耘的结果,特别是改制以来,医院在变革创新、管理水平、经营能力等方面取得长足进步。希望我们继续发扬"诚信、感恩、创新、务实、奉

献"的医院精神,用阳光的心态面对新的机遇与挑战,团结奋进,锐意进取,坚信没有越不过的高山,更没有战胜不了的困难。

尚小明总经理向两位首席 专家表达美好的祝愿。他强调, 首席专家是推动学科发展的重要 力量,此次聘任首席专家是唐山 弘慈医院学科建设的又一新的里 程碑,医院鼓励广大医学人才不 断推进学科建设,不断提升技术 实力。未来,医院专家队伍能将 不断壮大,推动医疗技术水平迈 上新台阶。唐山弘慈医院同时要 充分借助唐山中心医院的优质资 源,实现两院共同发展。希望唐 山弘慈医院的每一位员工齐心协 力,共铸弘慈医院的美好明天!



张桂娟 唐山弘慈医院首席专家

张桂娟,主任医师,唐山弘慈医院、唐山小南山弘慈医院,唐山市国营府,唐山市国营院之一,曾多次于中国等外心。在学习心脏之人,曾有了一个人。从事获得河北人的。从事获得河北公的。从事获得河北公司,曾获得河北公司。从事获得河北公司,等奖及二等奖。多次,并为"先进工作者"、"先进女职前发展中人见张达、共有118张床位,硬中18张CCU床位。病区配有动脉硬化



尹 丰 唐山弘慈医院首席专家

尹丰,唐山弘慈医院泌尿科主任,副主任医师,中共党员,外科支部管证。河北省血管健康与技术协会血管通路及介入肾脏病学专业委员会常务员;河北省药学会腎病药之。等于河北省营医院协会血液净化业金质;河北省医院协会血液净、河北省医院协会血液净、河北省医院等组委员;河北省医院外组委委员;唐山市医学会说尿外科分会委员;唐山市医学会肾脏病分会血液净收透路,2017年游学北京、重庆及台湾三地学习血管通路介入技术。

唐山弘慈医院泌尿科积极将血管 通路专业打造成成为了医院最具特

色、技术省内领先、全国同行认可的品 牌专业。目前已完成血管通路手术 9000余例, 范围涵盖自体动静脉内瘘 成形术、移植物内瘘成形术、中心静脉 置管、超声/DSA下经皮腔内血管成形 术等各个方面。填补了唐山市血液净 化通路技术领域的多项空白,为唐山 市唯一成熟开展人造血管内瘘术、经 超声或数字减影血管造影(DSA)引导 下经皮腔内血管成形术(PTA)的科 室。泌尿外科体外碎石中心完成体外 碎石1000余例次/年;完成微创手术 100余例。科室同时为唐山工人医院、 丰润区中医院、乐亭县人民医院、迁西 县燕山医院和曹妃甸区医院等医院培 **养数名血管通路医生**。